
ي السنة الماضية؟
 
ي ف

 كيف تغير وضعك الأمن 

 ديالى 
 مشارك( 111 ( 

 لم يتغير 
4.63٪ 

 تدهور
762٪ 

 تحسّن
..66٪ 

ي قطاع التعليم
 أكاديمي أو خبير ف 

ي 
 ناشط مدن 

..61٪  

..61٪  

4.66٪  

 (...المشاركون )

 أحد مدراء دوائر الدولة الحكومية 

 عضو عناصر الأمن

ي 
 محامي أو قاض 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

اير   —ديالى    0202فير

؟  ما هي مهنة الخبير

..6.٪  

 

  عبداللطيف صليبي

66.٪  

ة  ٪565 رئيس عشير  

٪565 رجل دين  

ي  ي المجال الطبر
٪.36 طبيب أو خبير  ف   

٪.36 مختار  

ي 
٪.36 صحاف   

ي القطاع الخاص 
٪61. خبير ف   

هل يمكنك مشاركة لماذا تحسن الوضع 

؟ )أهم الاختيارات( ي
 الأمن 

ي أعداد وقدرات القوات الأمنية 
 
تطورت ف

)نتيجة التدريب أو الأسلحة أو التكنولوجيا 
 على سبيل المثال(

71٪  

ي المجتمع عمل على تحقيق السلام 
 
الجميع ف

ودعم التعايش السلمي بعد تضحيات وخسائر 
ي 
 الماض 

..٪  

٪5. إعادة حرية التنقل داخل المدن وأطرافها  

زيادة الاعتماد على المؤسسات والجهات 
٪.. الرسمية والتعاون معها من قبل المدنيير    

القضاء على داعش / قلة الهجمات أو 
٪1 العمليات الإرهابية  

 

لقد تم تجميع هذه الفئات من خلال دمج الردود المكتوبة من 
اء على أسئلة مفتوحة. السؤال الأول يجمع الإجابات حول  الخير

ي 
ي ديالى )    (، بينما يطلب السؤال سبب تحسن الوضع الأمب 

 
ف

ي 
ي من المستجيبير  توضيح التطورات الأمنية أو السياسية الب 

الثان 
ي 
ي ديالى )    (. أثرت على الوضع الأمب 

 
 ف

 ملاحظة

اءمن  عن حالات عنف جنسي تعرضوا له نساء سمعوا ابلغوا أنهم  الخير
ي منطقتهم 

٪ .3.6 او فتيات ف   

35٪  

.1٪  

.7٪  

6٪  

2٪  

5٪  

4٪  

ي 
ي منطقب 

ي ف 
 ليس لدي ما أضيفه بخصوص الوضع الأمب 

ي كان لها تأثير على منطقتك؟
 هل يمكنك أن تصف التطورات السياسية والأمنية الن 

ي سياق المنافسة الانتخابية بير  تطورات سلبية: 
، وخاصة ف  ي الصراع السياسي

ارتفاع عام ف 
ي تمتلك أجنحة مسلحة

 الاحزاب السياسية الب 

ي جميع المجالات المتعلقة بالأمن والسياسةتطورات إيجابية: 
ات واسعة النطاق ف   تغيير

 تزايد الاضطرابات الاجتماعية، وانتشار السلاح وارتفاع الخروقات الأمنيةتطورات سلبية: 

 تغيير القيادات الأمنية على أساس المؤهلات والقدراتتطورات إيجابية: 

 هناك نمط من الفساد وسوء الإدارة على المستوى الحكومي تطورات سلبية: 

، وهناك وعي أكير بالروابط المجتمعية والأمن تطورات إيجابية:  لقد تحسن التماسك المجتمعي
ك  المشي 

5264 ٪  
اءمن  بعض افراد هذا المجتمع ”مع العبارة: يتفقون ابلغوا أنهم  الخير

هم بسبب أعمارهم، عملهم ، انشطتهم  معرضير  للعنف اكير من غير
 “العامة، جنسهم، دياناتهم، اعراقهم، او عوامل أخرى. 

ي هذا المجتمع؟ 
 
هم أكير عرضة للخطر ف  أي من الناس او المجموعات التالية تعتير

.4٪  ..٪  ..٪  6٪  2٪  

 اناس فقراء 

وجات  اناس أغنياء  الأولاد المراهقير    الأطفال  النساء او الفتيات غير المي  

ي القوات الأمنية الرسمية 
 
 عوائل الأشخاص العاملير  ف

.7٪  

166.٪  

..66٪  

قلة العنف، وانخفاض مستوى الجريمة، 
ي الانتهاكات الأمنية

 
٪1 وانخفاض عام ف  

5٪  

 النساء البالغات

5762 ٪ اءمن   من السهل على المدنيير  ”مع العبارة: يتفقون ابلغوا أنهم  الخير
ي هذا المجتمع. 

 “حيازة الأسلحة ف 

566. ٪ اءمن   تعمل الأمم المتحدة ”مع العبارة: يتفقون   لاابلغوا أنهم  الخير
ي هذا المجتمع. 

 “بشكل حثيث لحماية ودعم الناس ف 

.166 ٪ اءمن   أن العنف الجنسي )أي اعتداء جنسي او اتصال جنسي ابلغوا  الخير
ي أصبح أكير انتشارا غير مرغوب تجاه النساء أو الفتيات( 

ة. الف   سنة الأخير



 نريد حضور اقل لهذه الجهة نريد حضور أكير لهذه الجهة

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

اير   —ديالى    0202فير
  عبداللطيف صليبي

.464٪ ي الوعي حول أمان البيانات  
 
هناك نقص ف

نت  وإعدادات الخصوصية عير الإني 

لا يوجد قانون محدد يمنع الجرائم 

ونية أو يعاقب عليها )أو يوجد  الإلكي 

ي تطبيق وتنفيذ القوانير  (
 ضعف ف 

يبحثون الجناة عن مكاسب مالية لأن 

ء أفضل ليفعلوه ي
   ليس لديهم س 

ونية لماذا تعتقد أن  قد  الجرائم الإلكي 

ي مجتمعك؟ 
 
 ازدادت ف

قد ازداد تعاطي المخدرات لماذا تعتقد أن 

ي مجتمعك؟ 
 
 ف

.764٪  .76.٪  ..65٪  
الأشخاص الذين يتعرضون للجرائم 

ونية لا يعرفون أين يمكنهم طلب  الإلكي 

 الدعم

..62٪ قلة الوعي بالقوانير  المخصصة  عجز إداري وحكومي  سوء مراقبة الحدود  

كير  على التجريم(
 للمدمنير  )الي 

.363٪  .761٪  ..62٪  
نقص العلاج والمرافق 

 الطبية لمتعاطي المخدرات

من المستجيبير  ابلغوا أن 

زاد قد تعاطي المخدرات 

ي مجتمعهم 
 
 ف

أن ابلغوا من المستجيبير  

ي أو الجرائم 
 
ون از الإلكي  الابي  

ونية قد ازدادت ضد  الإلكي 

ي مجتمعهم 
 
 النساء والفتيات ف

2365٪  

أي من الأشخاص أو المجموعات التالية تعتقد أنه من المرجح أن 

ي هذا المجتمع؟
 
ونية ف  يكونوا ضحايا للجرائم الإلكي 

2.66٪  

4766٪  7.67٪  7461٪  .26.٪  

  81بنت/بنات اقل من 

  81امرأة/ نساء فوق ال

/صبيان اقل من  ي   81صبر

   81رجل/رجال فوق ال

ي توفير الامن?  ] أهم الاختيارات [ ماذا تعتقد يجب فعله لتحسير  أداء هذه الجهة
 
ف  

طة   الش 

 الأحزاب السياسية المسلحة 

..٪  

..٪  

6٪  

..٪  1٪  

6٪  

.2٪  .٪  

.4٪  

3٪  7٪  

..٪  

4٪  

6٪  

  نريد ان تكون هذه الجهة مدربة أكير 
ً
 واستعدادا

ً
 لاحتياجات النساء والفتيات الأمنية  نريد ان تكون هذه الجهة أفضل تسليحا

ً
 يجب ان تكون هذه الجهة أكير وعيا

 يجب ان تكون هذه الجهة أكير عرضة المساءلة

.4٪  

..٪  6٪  

ا 
ً
 يجب ان يي  ع السلاح من هذه الجهة يجب أن تكون هذه الجهة أقل فساد

.٪  .64٪  

 استجابة لاحتياجات المدنيير   هذه الجهةنريد ان تكون 
 أكير

 
ً
، أدائهم جيد أساسا  لا داعي للتغيير



 

إخلاء مسؤولية: هذه الخريطة مخصصة للأغراض التوضيحية فقط ولا تضمن 
ر عن أي رأي لمنظمة باكس. 

عير
ُ
 الدقة أو الكمال أو الشمولية، كما أنها لا ت

ي العراق
 
اء ف ي: استطلاع رأي الخير  منهجية مسح الأمن البشر

ي  هو عبارة عن منهجية   (HSS)مسح الأمن البشر

قامت منظمة باكس بتطوري  ها لجمع البيانات 

ي حالات 
 
وتيسير الحوار حول تجارب المدنيير  ف

اع. اقرأ المزيد حول باكس  أو مسح الأمن  PAXالي  

 : ي
ون  ي العراق على الموقع الإلكي 

 
ي ف البش 

 protectionofcivilians.org  أو قم بمراسلة صبا

  )azeem@paxforpeace.nl (عظيم 

 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

اير   —ديالى    0202فير
  عبداللطيف صليبي

2٪ 

5٪ 

82٪ 

85٪ 

02٪ 

ي عشر شهرًا القادمة؟ 
 كيف سيؤثر التلوث على منطقتك خلال  الاثن 

564٪ 

26.٪ 

162٪ 
666٪ 

..6.٪ 

.464٪ 

.366٪ 

هناك المزيد من 
تلوث النفايات 
الصلبة )القمامة 
والنفايات 
 الصناعية(

هناك المزيد من 
ي 

 تدهور الأراض 
هناك المزيد 
من تلوث 
 المياه

هناك المزيد من 
ي 

تصحر الأراض 
ي 

)تحولت الأراض 
الخصبة للزراعة 
 إلى صحراء(

جفف الأنهار 
ي المحافظة 

 
 ف

تقلص 
المساحات 
اء   الخصر 

هناك كمية أقل 
من المياه 

المتدفقة من 
النهر إلى 
 المحافظة 

ي السنة القادمة؟  
 
ي منطقتك ف

 
 ف
ً
ي من المرجح ان تسبب نزاعا

 ما هي العوامل الرئيسية الن 

الفقر او افتقار فرص 
 المعيشة 

الافتقار للخدمات 
الأساسية )التعليم، 
 الرعاية الصحية، الخ(

التواجد المستمر 
لداعش او إرهابيير  

 اخرين 

اير (  ي شباط )فير
 
باحثير     ٦, أجرى ٠٢٠٢خلال ثلاثة اسابيع ف

ي جميع اقضية محافظة ديالى الستة  ١١١
 
 لوجه ف

ً
مقابلة وجها

د. للمزيد من التفاصيل حول بيانات  باستخدام مسح موحر

ي وكيف يتم تحليلها، راجع مذكرتنا  مسح الأمن البش 

  المنهجية. 

بناءً على أحدث التقديرات السكانية، تم تحديد المستجيبير  
المستهدفير  لغرض التوزي    ع القائم على التمثيل لجميع الفئات 
، والمناطق  ، ومن مختلف الاقضية والنواحي من كلا الجنسير 

ية / الريفية.  لقد تم اتخاذ هذه الخطوة الأساسية لإنشاء  الحصر 
اء، منظمة  أساس للتعميم. ولكن من أجل استطلاع آراء الخير

يك الموثوق ل  وند الخير الإنسانية اتبعت نهجًا  ،PAX، الش 
ا
ً
ي   ضمن العينة المحددة مستهدف

 
اء محليير  ف للعثور على خير

 كل قضاء يمكنهم تقديم معلومات قيمة. 

ي 
 
ديالى من  ستواصل منظمة وند الخير الإنسانية عملها ف

مع المدنيير  والسلطات  أنشطة المشاركة المجتمعية خلال
ي 
المحلىي والجهات الفاعلة الأمنية لتحسير  الوضع الأمب 

ي .   باستخدام نتائج مسح الأمن البش 

اء من  ٪.726 ي أنه يعتقدون الخير
قوات الأمن  تطوير الأدوات والمهارات والمعرفة لدى ينبغ 

 وتكييفها للتعامل بشكل أفضل مع العنف، الجرائم المتكررة، والقضايا المجتمعية 

.563٪ .464٪ .76.٪ .464٪ ..66٪ 

ضعف الإدارة على 
 مستوى البلد 

التنافس على الموارد 
)النفط، الأرض، 
 الماء، الخ( 

ي العراق؟ 
 
ي تحتاج ان تحدث لكي يعم الأمان ف

ات الن   ما هي أهم التغيير

التنمية الاقتصادية / 
تحسير  الوصول إلى 

 التعليم

تحسير  نوعية العدالة 
 والوصل اليها 

نزع السلاح او إصلاح 
ي 
 القطاع الأمن 

..61٪ .761٪ ..6.٪ ..67٪ ..63٪ 

اصلاح سياسي على 
ي 
المستوى الوطن 
 )بغداد( 

تحسير  العلاقات 
المجتمعية من خلال 
 المصالحة المحلية

ي السنة القادمة؟ 
 
ي منطقتك ف

 
 ماذا تتوقع ان يحدث لوضع الأمان ف

3.61٪ 7.66٪ 36.٪ 4762٪ 

ات ي  لن تكون هناك أي تغيير
ي  سوف يتحسن الوضع الأمن 

سوف الوضع الأمن 
 يزداد سوءا

ف
لا اعر

 

اء من  565٪. ي المجتمع أن يعمل على يجب أنه يعتقدون الخير
 
تحقيق على الجميع ف

 السلام و التعايش السلمي 

اء )الإضافات الرئيسية(:   تعليقات من الخير

https://protectionofcivilians.org/
mailto:azeem@paxforpeace.nl

